



केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन
मुख्यालय कार्यालय, प्रयागराज
जनसम्पर्क विभाग

दिनांक 30/10/2023

प्रेस विज्ञप्ति

15वीं अखिल भारतीय रेल विद्युतीकरण अंतर परियोजना खेल प्रतियोगिता-2023 का समापन; क्रिकेट में जयपुर परियोजना चैम्पियन बनी, बैडमिंटन, चेस एवं बिलियर्ड्स में कोर के खिलाड़ियों ने बाजी मारी, कैरम में सिकंदराबाद और टेबल टेनिस में अंबाला परियोजना विजयी रही।

केन्द्रीय रेल विद्युतीकरण खेल-कूद संघ (रेसा) के तत्वावधान में दिनांक 28/10/2023 से 30/10/2023 तक डीएसए ग्राउंड एवं मैत्री क्लब, प्रयागराज में चल रही 15वीं अखिल भारतीय रेल विद्युतीकरण अंतर परियोजना खेल प्रतियोगिता-2023 का समापन समारोह मैत्री क्लब, प्रयागराज में आयोजित किया गया। इस अवसर पर समारोह के मुख्य अतिथि महाप्रबंधक/कोर श्री प्रमोद कुमार सहित कोर के प्रमुख विभागाध्यक्ष, अधिकारी, कर्मचारी एवं इस तीन दिवसीय प्रतियोगिता में रेल विद्युतीकरण के विभिन्न परियोजनाओं से आए खिलाड़ी एवं मुख्यालय के विजेता उपविजेता तथा प्रतिभाग करने वाले खिलाड़ी भी उपस्थित रहे।

कार्यक्रम स्थल पर मुख्य अतिथि महाप्रबंधक महोदय के आगमन पर उपाध्यक्ष रेसा एवं प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी श्री के.के.सिंह ने पुष्पगुच्छ भेंट कर स्वागत किया। अध्यक्ष रेल विद्युतीकरण महिला कल्याण संगठन (रीवो) श्रीमती पूनम कुमार का स्वागत श्रीमती श्वेता सिंह सदस्या रीवो ने पुष्पगुच्छ दे कर किया।

इसके उपरांत महाप्रबंधक/कोर ने खेल प्रतियोगिता में विजेता और उपविजेता टीम के खिलाड़ियों को पुरस्कार वितरित किया। क्रिकेट में जयपुर परियोजना ने अंबाला परियोजना को हराकर विजेता का खिताब हासिल किया। सर्वश्रेष्ठ बल्लेबाज आकाश श्रीनेत्र (कोर), सर्वश्रेष्ठ गेंदबाज देवेन्द्र (जयपुर) और सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी अमित सिंह (जयपुर) रहे। बैडमिंटन के फाइनल मुकाबले में कोर मुख्यालय की टीम ने जयपुर परियोजना को 3-0 से हराकर कर खिताब अपने नाम किया। कैरम के फाइनल मुकाबले में सिकंदराबाद के पी. लोकेश ने अंबाला के हितेश को हराया। शतरंज के फाइनल में कोर, प्रयागराज के अनूप कुमार गौर सिकंदराबाद परियोजना के बी. कल्याण एस. को हरा कर विजयी हुए। बिलियर्ड्स के मुकाबले में कोर के आकाश श्रीनेत्र ने अंबाला परियोजना के हरसिमरन सिंह सैनी को हराया। साथ ही अंबाला परियोजना टेबल टेनिस प्रतियोगिता में कोर को हरा कर विजेता बनी। महाप्रबंधक महोदय ने सांस्कृतिक कार्यक्रम में हिस्सा लेने वाले प्रतिभागियों को भी पुरस्कृत किया।

अपने सम्बोधन में महाप्रबंधक महोदय ने विभिन्न खेलों में विजेता एवं उपविजेता टीमों एवं प्रतिभागियों को बधाई देते हुए कहा कि ऐसी प्रतियोगिताएँ हमें यह सिखाती हैं कि हमें अंतिम क्षण तक हिम्मत नहीं हारनी चाहिए और परिणाम की चिन्ता किए बिना अपना शत-प्रतिशत देना चाहिये। उन्होंने कहा कि प्रतियोगिता में जीत हमेशा खेल की होती है और हमें हमेशा खेल भावना से खेलना चाहिए। प्रतियोगिता के माध्यम से हम सभी ने देखा कि हमारे कर्मचारी रेल कार्य में माहिर होने के साथ-साथ खेल के क्षेत्र में भी उत्कृष्ट प्रदर्शन कर सकते हैं। इस अवसर पर उन्होंने सभी प्रतिभागियों, उनके प्रशासनिक सहयोगियों और समर्थन देने वालों का धन्यवाद किया जिन्होंने इस प्रतियोगिता को सफल बनाने में अपना महत्वपूर्ण योगदान दिया।

कार्यक्रम का संचालन कोषाध्यक्ष रेसा श्री प्रदीप तिवारी ने किया। धन्यवाद ज्ञापन सचिव रेसा/सचिव महाप्रबंधक श्री संतोष कुमार मिश्रा ने किया।

(एस०के०द्विवेदी)
मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी
कोर/प्रयागराज